2022年1月18日

1. アカウント情報

- (1) アカウント名:独立行政法人地域医療機能推進機構徳山中央病院
- (2) ページ URL: https://studio.youtube.com/channel/UCu5mfpsQdbeI5K9Y7LjsUAg
- (3) 運用管理者:独立行政法人地域医療機能推進機構(JCHO)徳山中央病院事務部長
- (4) 運用者:独立行政法人地域医療機能推進機構(JCHO)徳山中央病院総務企画課職員

2. 運営目的

独立行政法人地域医療機能推進機構(JCHO)徳山中央病院 YouTube チャンネルは、独立行政法人地域医療機能 (JCHO) 徳山中央病院において運用し、患者向け情報および求職者向け情報の発信することを目的とします。

3. 運用方法

(ア) 公開範囲

独立行政法人地域医療機能推進機構(JCHO)徳山中央病院 YouTube チャンネルは、当院動画掲載ページにアクセスされた方へ限定公開します。

(イ) 公開日時

情報発信の必要性に応じて随時公開します。

4. コメントについて

独立行政法人地域医療機能推進機構(JCHO)徳山中央病院 YouTube チャンネルにおける動画は全てコメントの投稿を不可とします。

5. 著作権

独立行政法人地域医療機能推進機構 (JCHO) 徳山中央病院 YouTube チャンネルが発信する情報に関する著作権については、独立行政法人地域医療機能推進機構 (JCHO) 徳山中央病院または正当な権利を有するものに帰属します。また、使用許諾を受けたコンテンツはその権利者に帰属します。

6. 運用の停止

独立行政法人地域医療機能推進機構(JCHO)徳山中央病院は、公開期間が終了した際には、独立行政法人地域医療機能推進機構(JCHO)徳山中央病院 YouTube チャンネルの運営を停止します。

7. 免責事項

独立行政法人地域医療機能推進機構(JCHO)徳山中央病院は、YouTube の利用方法、技術的なご質問、 又はシステム状況等に関しては一切お答えすることができません。

8. 運営ポリシーの変更

独立行政法人地域医療機能推進機構 (JCHO) 徳山中央病院は、この運営ポリシーを予告なく変更する場合があります。